

Retificação de item relacionado ao cronograma de atividades do  
Edital 01/2023

No Edital de Seleção 01/2023 do PPGCOM, no item 5:

**5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL**

Onde se lê:

***Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos  
relacionados à homologação das inscrições 29/06/2023***

***Divulgação da homologação final das inscrições 03/07/2023***

Leia-se:

***Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos  
relacionados à homologação das inscrições 03/07/2023***

***Divulgação da homologação final das inscrições 04/07/2023***